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(A) BBEIZKBHNHA100kN/MEBZSXEDBEID HDFEAEKN/M) (E) HIBEMNIMEBZIXEDOHIBD HDREKIEKN/ M) 2 IHAERAERRAN ST REEET S ik EARBA
Ny \ 0 ] HRANIE B N 3MZT ke A H=NIE m b=y o 3 - - =4 ~ — N — e
(B) (AL BT B A D LS DB Sm) (F) EN LB RS 588 DL EE DR Em) %%\W@E’Ef li??g?:(;&&TJJ R Ao R 7z A H = RRET AT
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) ENLREIBE LAHR T BEBHRIHA T
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
METREIUTHDTEEDADAZE SBESHAD L EZED ADAEE
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 159.1 1.0 99.9 1.0 17.1 34 15.1 3.0 158.6 1.0 96.9 1.0 171 3.4 14.8 29
(2) 125.8 1.0 99.7 1.0 - - 11.0 2.2 123.9 1.0 98.0 1.0 - - 11.0 2.2
( 3) - - 64.7 1.0 - - 8.9 1.8 - - 59.3 1.0 - - 8.9 1.8
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